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IIpaMOTOIHeHHOoe P aBHOMEePHOE JBITReHUe —
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P
IMQ MIAEKAE 6830366}“{6, RRL KQmMoeponm meria,

deucaacy no npamoll, sa aobvie paguwie
HRPOMENCY MK GPEMEHIE COBEP ULAENT QO (1~

Kagyie Nepemeli enuA.

P opMyJIbl, XapaK T epH3 VIO LK e
TIp AMOJIHHEHHOe P aBHOMED HOe JBIDKeHH e
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Cropocrm: u, = ri
Hepavsewenue: s, =t
Koopdunama: x=x,+ 0L




CKOPOCTb

dusnyeckas BenmumHa, Kotopas
onpenenseTcsa OTHOLUEHNEM NMYTW,
NMPONOEHHOIo TENOM 3a BPEMS OBWMXKEHUS, K
TOMY NMPOMEXYTKY BPEMEHN 38 KOTOPbIN 3TO
N3MEHeHMe MPOon30LLIO.

V=3\t
B cucrteme CW ckopocCTb namepsaeTcs B M/C



Dopmyiibl

V=S5\\t
S=V*t
t= S\V



llepeBon eamuHUII

36 km/4 = 36000Mm/3600 c= 10 m/c

[ns nepeBoaa KM/4 B M/c He0b6Xoammo
nepeBecTn KM B MeTpbl ( YMHOXUTb Ha 1000 )

Yackl nepesecTtn B cekyHabl ( 1 4ac paseH
3600 cekyHaoam )

PasgoenuTb NyTb, U3MePEHHbLIN B M Ha BpeMS
N3MepeHHOEe B CeKyHOax



M/C B KM/4

20 m/c= 0.020m* 3600 cek=72 km/u
[1na nepeBoaa:

[lepeBecTu NyTb U3 METPOB B KUITOMETPHDI (
pasgenutb Ha 1000)

Bpemsa n3 cekyHa B 4achkl ( 1 cekyHga=1/3600
Yyaca)

Pasgenutb NMyTb B KM Ha BpEMA B HaCaxX

[1ns nepeBoga HeobxoanMMO pasfenunuTb Ha
1000 n pesynsrat YMHOXUTb Ha 3600.



HepaBHOMEPHOE IBUKECHUE

[1Bn>xeHne npun KOTOpOM Teno 3a fnoodble
paBHbIE NMPOMEXYTKN BPEMEHU COBEPLLAET HE
OOVWHAKOBbIE NEPEMELLEHUS.

[1ns onncaHmnsa Takoro ABMXXeHUs NCMNOJIb3YHOT
cpenHIO CKOPOCTb.

[lna pacyeTa cpeaHen ckopocTu Heobxoanmo
BECb MYTb Tefla pasgennTb Ha MOJSIHOE BPEMS
OBWKEHUS



dopmyiia cpeIHEN CKOPOCTHU

V = SBecb/ tBce



ABTOMObUNb ABUranca co ckopoctblo 15 m/c B
TeyeHue 5 c¢. Kakou nyTb OH npoexarn 3a 3TO Bpems?



JlomarlirHee 3aaHue

[laparpad 15, 16
CocTaBuTb ABe 3a4a4n Ha pacyeT NyTn u
CKOPOCTU NMpu paBHOMEPHOM AOBWMXEHUMN



